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Мінрегіон винесе на розгляд Уряду постанову про
впровадження комплексного плану заходів щодо за-
безпечення поетапного заміщення газу іншими видами
палива. Таке доручення дав Віце-прем’єр-міністр
України – Міністр регіонального розвитку, будівництва
та житлово-комунального господарства Володимир
Гройсман під час урядової наради з питань енергое-
фективності.

Зазначений план покликаний вирішити питання
суттєвого зменшення залежності України від імпортного
газу і скорочення споживання природного газу шляхом
поетапного заміщення його іншими видами палива. До
його розробки вже підключилися Міненерговугілля,
Мінрегіон, Мінфін, Мінекономрозвитку, Держагентство
з енергоефективності, НКРЕ та інші відомства, народні
депутати – члени міжфракційного об’єднання «За енер-
гетичну незалежність України», а також представники
профільних інститутів та асоціацій.

«Енергонезалежність – це сьогодні питання націо-
нальної безпеки України, і ми маємо передбачити як
механізми скорочення споживання газу, з одного
боку, за рахунок впровадження сучасних енергоефек-
тивних технологій, а з іншого – створення стимулюю-
чих механізмів для використання альтернативних
джерел енергії», – зазначив Володимир Гройсман.

Проблема полягає у тому, що в сьогоднішній
ситуації у багатьох випадках перехід на альтерна-
тивні види палива виявляється для виробників
тепла економічно менш вигідним, аніж викори-
стання газу. Це пов’язано з тим, що механізми ком-
пенсації тарифів діють тільки за умов
використання газу. Тож пропонується удоскона-
лити систему тарифоутворення в частині змен-
шення обсягу компенсації різниці у тарифах на

теплову енергію, вироблену з природного газу, на ко-
ристь збільшення такої компенсації на вартість теп-
лової енергії, виробленої з альтернативних видів
палива. При цьому, як зазначив Віце-прем`єр, про-
вадження таких механізмів матиме ще й додатковий
стимулюючий ефект для вітчизняної економіки, ос-
кільки спрацьовуватиме механізм мультиплікатора:
підтримку отримуватиме не «Газпром», а вітчизняні,
і в першу чергу, місцеві виробники.

Комплексний план заходів також передбачає і реа-
лізацію інших механізмів, спрямованих на стимулювання
енергозбереження і використання відновлюваних дже-
рел енергії, зокрема, покриття за рахунок держбюджету
процентних ставок комерційних банків для кредитів, на-
даних під закупівлю енергозберігаючого обладнання, в
тому числі, біоенергетичного теплогенеруючого облад-
нання із застосуванням біопалива.

Прес-служба Мінрегіону

ВОЛОДИМИР ГРОЙСМАН: НЕОБХІДНІ МЕХАНІЗМИ 
СТИМУЛЮВАННЯ ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ І ЗАМІЩЕННЯ ГАЗУ

вготривалою місією консультаційної підтримки органам
влади у питаннях децентралізації та реформи місцевого
самоврядування, запропонував допомогу у впровад-
женні законів щодо реформи, зокрема, про співробіт-
ніцтво та добровільне об`єднання територіальних громад
після прийняття цих законів Верховною Радою України.

«Для імплементації цього законодавства необхідні,
зокрема, координатори в регіонах, для яких мають бути
проведені тренінги. Ми можемо навести приклади, на-
дати методологію – як впроваджувати цей проект», – за-
значив представник генерального секретаріату Ради
Європи.

Під час зустрічі учасники обговорили вирішення в
Україні мовного питання і перспектив закріплення в Кон-
ституції можливості використання регіональних мов в
різних регіонах країни.

«Я повністю підтримую Президента та Прем’єр-міні-
стра в цьому питанні і вважаю, що питання другої мови
необхідно закріпити в Конституції. Яким чином – треба
ще говорити. Але на моє переконання, державна мова
має бути одна – українська, а Конституція має гаранту-
вати право громадам використовувати свою другу, ло-
кальну мову. І тоді на рівні місцевого самоврядування,
громада приймає рішення, що вона буде спілкуватись не
тільки українською, а й, наприклад, російською, пол-
ьською, румунською мовами. Це буде їхнє право, і ми
маємо його поважати. Я при обговоренні цього питання
буду наполягати саме на цій позиції», – підкреслів Вице-
прем`єр-министр Володимир Гройсман. 


